
РЕЦЕНЗІЯ 
на ОПП «Інжиніринг механічного обладнання та систем» 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
за спеціальністю 131 «Прикладна механіка», 

що реалізується ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА» 

 
Освітньо-професійна програма «Інжиніринг механічного 

обладнання та систем» спрямована на підготовку фахівців, здатних 
ефективно працювати в умовах сучасного промислового 
виробництва, зокрема у сфері експлуатації, модернізації та 
технічного обслуговування механічного обладнання. 

Зміст освітньої програми відповідає актуальним потребам 
підприємств металургійної галузі та враховує сучасні технологічні 
процеси, обладнання і підходи до організації виробництва. 
Програма забезпечує формування у здобувачів вищої освіти 
професійних компетентностей у сфері прикладної механіки, 
механізації та автоматизації виробничих процесів, технічної 
діагностики та підвищення надійності обладнання. 

Варто відзначити практичну спрямованість освітньої 
програми, що реалізується через залучення фахівців-практиків, 
використання матеріалів реальних виробничих кейсів, а також 
проходження практичної підготовки безпосередньо на 
підприємствах. Такий підхід сприяє підготовці 
конкурентоспроможних випускників, готових до професійної 
діяльності одразу після завершення навчання. Слід рекомендувати 
розробникам максимально індивідуалізувати практичні завдання з 

урахуванням специфіки виробництв, де будуть працювати майбутні 
спеціалісти. 

Перелік вибіркових освітніх компонентів надає здобувачам 
можливість індивідуалізувати освітню траєкторію з урахуванням 



специфіки майбутньої професійної діяльності та потреб 
роботодавців. 

У цілому освітньо-професійна програма «Інжиніринг 
механічного обладнання та систем» відповідає вимогам стандарту 
вищої освіти, є актуальною та доцільною для підготовки бакалаврів 
за спеціальністю 131 «Прикладна механіка» і може бути 
рекомендована до впровадження. 
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